
МЗС України відреагувало на
позбавлення Зеленського ордена. Сибіга
відмовився від своєї нагороди 
19 червня, 22.26 Этот материал также можно прочитать на русском

Міністр закордонних справ України Андрій Сибіга 19 червня у Facebook
прокоментував рішення президента Польщі Кароля Навроцького
позбавити президента України Володимира Зеленського найвищої
державної нагороди Польщі – ордена Білого Орла.

"Рішення позбавити президента України ордена Білого Орла – це стратегічна
помилка президента Польщі, від якої виграє лише Москва", – написав він у
соцмережі.

Сибіга висловив жаль, що емоції взяли гору у Варшаві й що польські політики
пішли на "невиправдані, імпульсивні й зневажливі кроки" в бік усієї України.

"На тлі таких безрозсудних дій не бачу можливості зберігати надану мені в
жовтні 2022 року високу державну нагороду Республіки Польща –
Командорський хрест із зіркою ордена "За заслуги перед Польщею".
Невдовзі поверну його Польщі", – повідомив дипломат.

Він підкреслив, що річ не в орденах, а у ставленні, й що Україна завжди була
за підхід взаємної поваги, зокрема під час розгляду складних і проблемних
тем. Це передбачало повагу до рішень одні одних навіть тоді, коли з ними не
погоджувалися.

Глава українського МЗС наголосив, що Україна ніколи не хотіла цього
конфлікту, і нагадав, як сторони протягом півтора року активно працювали
над урегулюванням суперечностей і деполітизацією історичних питань,
зокрема щодо жертв Волинської трагедії, та проведенням пошукових робіт,
про які просили поляки. Теперішнє загострення він назвав
контрпродуктивним і не потрібним жодній із країн.

"Нам шкода, що замість пошуку рішень польська сторона вирішила
ескалювати це загострення до неприпустимого й неадекватного рівня.
Жоден президент іншої країни не буде диктувати нам нашу історію.
Сподіваємося, що згодом холодний розум візьме гору й наші польські друзі
повернуться до рівноправного діалогу, який відповідає союзницьким
відносинам між нашими країнами на тлі протидії спільному ворогу в Москві",
– підсумував Сибіга.

Глава МЗС Польщі Радослав Сікорський після засідання капітули ордена
Білого Орла на початку місяця висловив сподівання, що керівництво Польщі
не ухвалюватиме абсурдних рішень, нагадавши, що ексканцлер Німеччини
Герхард Шредер, який бере гроші від нелегітимного президента країни-
агресора Росії Володимира Путіна, залишається кавалером ордена Білого
Орла.

КОНТЕКСТ

Скандал навколо цієї теми виник після рішення президента України
Володимира Зеленського 26 травня надати підрозділу Сил спеціальних
операцій "Північ" ЗСУ почесне найменування "імені Героїв УПА". У
Польщі це викликало критику, зокрема з боку чинного президента
Кароля Навроцького, який заявив, що такі кроки "дають аргументи
російській пропаганді". Він також запропонував позбавити Зеленського
ордена Білого Орла – найвищої нагороди Польщі, – який йому вручив
2023 року тодішній президент Польщі Анджей Дуда.

Реакцію Польщі речник українського МЗС Георгій Тихий назвав "різкою"
і наголосив, що українські військові, які ініціювали це рішення,
сприймають боротьбу УПА насамперед як символ протистояння
імперській політиці Москви, а не як жест проти польського народу.

Після скандалу з візитом до Польщі вирушив глава Офісу президента
України Кирило Буданов. Після поїздки українські ЗМІ інформували, що
українській стороні вдалося зупинити "найгірший сценарій розвитку
подій". Натомість польські журналісти описували зустріч як
"прохолодну" й таку, що не дала жодного прориву.

Капітула ордена Білого Орла розглянула питання щодо надання
Зеленському цієї нагороди 8 червня. Прессекретар Навроцького Рафал
Лешкевич інформував, що вона висловила свою думку польському
президенту, який брав участь у нарадах, і що той "ухвалить рішення в
належний час".

Автор
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Сибіга назвав рішення про позбавлення Зеленського ордена Білого Орла стратегічною помилкою Навроцького
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Рішення позбавити Президента України ордену Білого орла — це
стратегічна помилка Президента Польщі, від якої виграє лише Москва.

Нам шкода, що емоції взяли гору в Варшаві та змусили польських
політиків іти на невиправдані, імпульсивні та зневажливі кроки в бік
навіть не Президента Зеленського, а насамперед Української держави.

На тлі таких безрозсудних дій не бачу можливості зберігати надану мені
в жовтні 2022 року високу державну нагороду Республіки Польща –
Командорський хр... See more
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Матеріали, позначені піктограмами PR, "Інновація", "Думка", "Персона", "Актуально", "Вибори" та "Вплив",
публікуються на правах реклами.

Комерційні матеріали можуть розміщуватися у розділі "Пресрелізи". У випадках суспільної значущості публікація в
цьому розділі допускається і на безоплатній основі.

Вебсайт "Інтернет-видання "ГОРДОН", ідентифікатор в Реєстрі суб’єктів у сфері медіа: R40-05269

вул. Професора Підвисоцького, 6-В, м. Київ, Україна, 01103

Призначено для осіб, старших за 21 рік

+20 КИЇВ€51.46 $44.91

Новини Публікації та інтерв'ю У гостях у Гордона Блоги Бульвар LIVE Ексклюзив Фото Відео Опитування Спе

ПАЛИВНА КРИЗА У РФ ПЕРЕГОВОРИ ПРО МИР В УКРАЇНІ КРЕДИТ НА €90 МЛРД ВІД ЄС МАСОВАНИЙ УДАР ДРОНІВ ПО МОСКВІ
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